

扫描二维码
关注“上海社区发布”扫描二维码
关注“古北周到”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



天山路街道党工委、办事处 联合出版

依法依规依程序 选出居民“好当家”

天山路街道圆满完成 2021 年居委会换届选举工作,新一届居民区妇联执委同步诞生

本报讯(特约记者 姚志康)5月29日上午,天山路街道18个居民区同时举行居委会换届选举。经过民主选举产生了新一届居委会班子成员。本次选举共设选举主会场18个,另设投票站11个,居民参选率达99.3%。选举产生居委会主任18名、副主任4名,委员68名。

区委常委、副区长杨元飞,副区长孟庆源到纺大居民区选举会场视察选举情况,区卫健委、区民政局及街道领导陪同。街道党工委书记余双,副书记、办事处主任刘嘉峰等班子成员,以及社区民警、机关联络员都下沉到各自联络的居民区选举现场,进行督导,有力地保障了本次选举大会依法依规依程序稳步推进。

记者亲历纺大居民区和天山三村居民区的选举经过,目睹两个居民区庄重、严谨、温馨的选举场面。纺大居民区在主场居委活动室搭建了三个帐篷,一个是“测温区”,还预备了一次性口罩提供给忘戴口罩的居民。另一个是投票等候区,为主会场坐不下的居民准备了40张座椅,让老年居民不至于因等候而疲劳。三村居民区活动室狭窄且在二楼,为照顾老年居民,该居委在楼下广场设置投票站。大会奏唱国歌,主持人宣布选举规则、监票人,发放选票等流程丝丝入扣,完全符合选举要求。由于发动充分,现场不乏感人



纺大选举现场



三村选举现场

场景,拄着拐杖的残疾人,坐着轮椅的耄耋老人都来到现场,投上神圣的一票。

为确保本次换届选举一次成功,5月25日上午,街道召开“再部署再推进会议”。街道“两委”换届选举工作领导小组成员、工作组成员,各居民选举委员会主任,居委会换届工作人员代表,居委会换届正式候选人代表,换届机关包联联络员,社区民警代表,社区卫生服务中心代表等80余人参加会议。

街道党工委书记、“两委”换届工作领导小组组长余双对居委会换届选举工作提出把

好“四关”的要求,即高度认识、落实措施,把好“认识关”;不折不扣,依法依规,把好“程序关”;未雨绸缪,早作准备,守住“维稳关”;密切协作,形成合力,确保“成功率”。

副组长姜卫忠作居委会换届工作提示,社区自治办就注意事项进行了重点培训。街道党工委进行换届纪律宣传教育。居委会换届工作人员代表签订《换届纪律承诺书》,居委会正式候选人代表签订《公正竞选承诺书》。

据社区自治办介绍,下一步,街道将抓好

居委会班子新老交接、履职培训等工作,推动街道社会治理创新不断迈向新台阶。

又讯 同日,天山路街道居民区妇联换届选举圆满收官,新一届居民区妇联执委正式诞生。本次换届共选出执委270名,其中主席18名,副主席28名。全面完成100%居民区“两委”班子中至少有一名妇女成员;100%的居民区妇联主席进入居委“两委”班子的目标。区妇联党组书记、主席焦文艳到天山二村指导妇联换届选举工作,并向新当选执委颁发执委证。

上海首个“区域中西医结合康复专科联盟”在天山成立

□特约记者 姚志康 整理报道

5月10日,全市首个区域中西医结合康复专科联盟,在天山中医医院挂牌成立。华东医院副院长李济宇,郑洁皎、范永前两位主任,长宁区卫健委党工委书记池捷,以及长宁区公立医院和社区卫生管理中心、天山中医医院、6家社区卫生服务中心负责人共同出席揭牌仪式。

天山中医医院院长马怡怡介绍,区域中西医结合康复专科联盟将构建一个由病房延伸至门诊、社区、居家的二级康复网络,推进具有中医特色的康复医疗、训练指导、知识普及、康复护理、辅具服务等项目的开展,实现分层级、分阶段康复,从而整体提升康复疗效和服务能力,开启长宁康复服务的新篇章。

华东医院郑洁皎主任介绍了区域中西医结合康复专科联盟成立的背景,以及康复专科的学科建设、人才培养、资源下沉、科教引领等多层级内容,还对主动健康、智能康复等新领域提出了新的展望。

区卫健委书记池捷作了总结发言。他指出,首家区域中西医结合康复专科联盟的成立意义重大。康复学科目前还存在发展不平衡、不充分的短板,需要加快发展、加大政策扶持,区卫健委也将支持区域中西医结合康复专科联盟建设。希望专科联盟积极推进规范化、优质化和同质化的康复医疗,打造家门口的区域康复网络,做出成效、做出样板,助



力提高长宁百姓高品质生活。

揭牌仪式后,郑洁皎主任主持了康复专科联盟的成员单位研讨会,就联盟的下一步发展规划进行讨论。

【相关链接】天山中医医院康复科2004年5月成立。2012年1月,获得国家中医药管理局“十二五”重点专科建设项目。同时,成为国家中医药管理局中医医疗技术协作组(浮针技术、熏蒸技术)成员单位。17年来,天山康复科不断完善康复亚专业分组,目前已细分出心脏康复、神经康复、骨伤康复等亚专业,获得了“心脏康复中心”的认证,进一步提升康复能力。为满足患者对康复床位日益增

加的需求,2018年底康复科床位增加至102张。

目前,该科有医生14人,其中博士1人,硕士8人,硕博比例达64%;其中正高2人,副高3人,高职称比例达35%。有治疗师15人,其中本科13人,中级9人。

“十三五”期间,该科“中西医结合骨伤康复”荣获长宁区医学重点专科称号,“脑卒中康复一体化诊疗”项目入选上海市中医药事业发展三年行动计划——中西医结合康复诊疗能力提升项目(2018-2020)。医院还引入了“国医大师吕景山天山传承工作室”、“陈汉平名中医工作室天山基地”。

要闻简讯

张伟调研 天山疫苗接种工作

本报讯 6月1日下午,区委副书记、代区长张伟一行到天山路街道调研疫苗接种工作。街道党工委书记、办事处主任刘嘉峰以及相关部门负责同志参加了调研。

张伟对天山路街道在疫苗接种工作中发挥的标杆作用给予了充分肯定,对社区干部们连续作战,辛勤付出表示感谢。并对下一阶段工作提出三点要求:一是要保持状态。始终以积极的工作态度落实好组织发动、服务保障等事宜,用心用情做好疫苗接种工作;二是要持续攻坚。深挖“居民区、商务区、街区”三区潜力,抓住重点单位,大力推进接种;三是要统筹兼顾。在保证第一针接种率的同时不断提高第二针接种率,尽早形成全民免疫屏障。

刘嘉峰汇报了街道疫苗接种工作推进情况,与会同志就疫苗接种相关问题进行了充分交流。

(街道党政办)